will, BAY 1600U/12000
Hecycling GRANULATOR / GRANULATEUR Aluminium

Thanks to its robustness and its large cutting diameter, the
BAT granulator has a major power cut. This gives it a great
versatility and the BAT is able to granulate down to a size of
3mma I:Crﬁg quantity of products already pre-shredded in our
BDR machines.
This essential step allows to release the different elements
sent in the input material and to obtain a homogeneous
size a%g{:hmlze the surgl:rrgr;?mcem .
e al ed alloy steel g blades which could be
turned around 4 times and the wear parts of simple shape
uarantee uerly low operating costs.
e easy blade adjustment and grid mount systems
minimize downtime for maintenance.

Grace a sa robustesse et a son grand diamétre de coupe, le
%rggulateur BAT posséde une puissance de coupe im e.
lui confére ur;?_ﬂrande polyvalence et le BAT est capable de

ranuler un gr nombre de produits, préalablement  Steel from tyres /

d‘; iquetés dans nos broyeurs de type BDR, jusgu'a une taille Acier des pneus
3mm.

Cette étape primordiale permet de libérer les differents élements

Rgésents dans le produtt intial et d'obtenir une granulométrie
mogéne pour optimiser les opérations de séparation et de

triage.

Les lames de coupe en acier spécial traité et retournables 4 fois

ainsi que les pieces d'usure de forme simples garantissent un

colt d'exploitation tres bas. 1

Le systeme de réglage des lames et de montage de grille permet

de minimiser les améts de production pour la maintenance.




" Technical datas / données techniques

Power / puissance

BAT 1600 U
160 kW

BAT 1200 U
132 kW

Lenght of the rotor / longueur du rotor

1.600 mm

1.200 mm

Diameter of the rotor / diamétre du rotor

640 mm

610 mm

Cutting speed / vitesse de coupe

220 — 390 RPM

230 — 400 RPM

Weight / masse

15T

1T

Qty of fixed blades / nombre de lames fixes

16

12

Qty of movable blades / nombre de lames mobiles

40

30
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